# 成都七中实验学校 食品安全问题调查最新进展公布

部分学生家长近日反映成都七中实验 学校小学部食堂食品质量有问题,质疑食堂 的管理,担忧孩子的健康,引发了社会广泛 关注。事件发生后,成都市组建联合调查 组,并于17日上午举行新闻发布会,对外公 布了成都七中实验学校食品安全问题调查 的最新进展情况。

经四川源坤国科质量检验有限公司检 测,在部分到场家长指定和见证下从成都七 中实验学校现场提取的18批次食材样品 中,粉条样品有霉斑,检验结论为不合格,其 余17个样品目前所检项目未发现问题,另 有3批次样品的沙门氏菌检测,18日早上有

成都市市场监管局局长贺欣公布了成 都七中实验学校食材情况调查结果。四川 德羽后勤服务公司食材由德优康农副产品 配送有限公司等4家供货商提供。经查,不 合格粉条生产企业为成都市郫都区清全粉 条厂。该批粉条的供货日期为2019年3月 1日,共5件150斤,已使用105斤,剩余45 斤。目前,剩余粉条已经全部封存,并已立

成都市卫健委主任谢强介绍,针对3月 13日成都七中实验学校以自诉腹痛等症状 就诊的36名学生,市区两级疾控中心临床 检验结果为正常,肛拭病原学检验和留样食 品检验结果均为阴性,结合就诊学生饮食 史、临床表现等进行综合分析,已排除食源 性疾病暴发。

据成都市卫健委统计,截至3月16日20 时,成都七中实验学校已有929名学生在6 家三甲医院体检(852名)和就诊(77名),其 中有3名学生住院,包括1名14岁中学生因 急性阑尾炎住院手术治疗,即将出院;1名8 岁小学生因诉腹痛人院,临床检验无异常,预 计17日出院;1名11岁小学生诊断为肠系膜 淋巴结炎,经治疗恢复良好,即将出院。另有 1名7岁小学生因急性胃肠炎留观输液,17 小时后已离院。其余学生均无明显异常。

针对网传有学生激素超标、咳血、肾衰 竭等情况,谢强表示,尚未接到七中实验学 校学生在医院检查中出现上述情况的报 告。检查中也发现有一些青少年常见症状, 如肠系膜淋巴结肿大,目前已有1例被诊断 为肠系膜淋巴结炎。

成都市公安局常务副局长戴德军通报 了网络不实信息的调查处理情况。经查,涉 成都七中实验学校的网络信息中,"家长到 学校打工卧底一个月""学校食堂给学生吃 腐食,家长维权,已有家长跳楼身亡"等均为 不实信息,相关案件正在进一步侦办中。

经成都市温江区公安分局查实,文某某 等3人为扩大事态、向学校施压,曾于3月 12日22时许,强行进入成都七中实验学校 小学部食堂,撕破部分食材包装,抛撒、踩踏 食材,就地取物撒在食材上,并故意摆拍照 片和视频上传网上。目前,上述3人已全部

温江区区长马烈红表示,目前就加强成 都七中实验学校的管理,采取了八项措施. 包括对履行办学主体责任不到位的学校举 办者成都高达投资发展有限公司和学校法 定代表人进行立案调查、责令高达投资依法 重组学校董事会、解除江宏成都七中实验学 校校长和成都七中校长助理职务并已确定 新选派校长人选、责令学校认真落实校长陪 餐制度、启动升级明厨亮灶和食品溯源系 统、建立家长陪餐制度,确保家长参与校园 食品安全监管等。



3月16日,人们 在安徽省合肥市庐 州公园放风筝。连 日来的好天气,引得 不少人纷纷出门赏

新华社 葛传红

### "12326"民航服务质量监督电话开通

新华社

"12326"民航服务质量监督电话日前 正式开通。今后,旅客在乘机出行过程中向 航空公司、机场投诉后,如果没有得到满意 答复,就可以拨打"12326"民航服务质量监 督电话进行反映。

民航局副局长董志毅表示,"12326"民 

话为基础,主要功能是督促航空公司和机场 等妥善处理旅客投诉,"12326"电话不是航 空公司和机场投诉电话的替代者,而是监督 者, 航空公司和机场的投诉电话仍是消费者 投诉的第一渠道。

他指出,投诉管理是民航服务的重要环 节,是民航与旅客沟通的桥梁,是民航高质 量发展的重要内容。近年来,中国民航持续 提升民航服务质量,连续4年升展服务质量

专项行动。2018年民航航班正常率达到 80.13%,创2010年以来最高;32家千万级 机场实现国内航班旅客乘机全流程电子化, "无纸化"乘机旅客突破2.25亿人次。

董志毅说,"12326"开通后,航空公司、 机场等相关企业要继续履行好"首问责任 制",认真对待旅客投诉,耐心细致解释、合 法合理解决。

## 九龙山国旅案:最高法院终审判决证监会胜诉

新华社

证监会发布的消息显示,浙江九龙山国 际旅游开发有限公司短线交易违法行政诉 讼案以证监会胜诉告终。

据证监会新闻发言人高莉介绍,最高人 民法院作出的再审判决书维持证监会就九 龙山国旅短线交易案所作处罚决定和复议 决定,维持北京市一中院、北京市高院就该 案作出的一审、二审判决。

高莉表示,再审判决书认可、支持了证 监会对短线交易违法行为的执法原则和标 准,对短线交易标的、主体、主观方面等构成 要件的理解作了充分阐释,进一步明确了相 关交易活动的合规标准,对于指导和规范投 资者依法开展交易活动,具有非常重要的

据高莉介绍,再审判决明确,短线交易 违法行为的认定采取简化的客观判断标准 和无过错责任原则;行为人在买人上市公司

股票时不是上市公司董事、监事、高级管理 人员,或者行为人因买入上市公司股票才成 为持股5%以上股东,在买入后六个月内卖 出时具备上述身份的,应当适用 证券法第四十七条的规定。

证监会表示,将继续强化监 管执法,严厉打击短线交易等证 券违法行为,有效维护证券市场 秩序,切实保障投资者合法 权益。

### 北京多家 "超前教学" 培训机构被喊停

新华社

北京市教委近日发布校外培 训机构治理进展,60余个存在 "超标教学""提前教学""强化应 试"等违规行为的培训机构被责 令整改或停止办学。

据了解,在北京市校外培训 机构治理整改"回头看"中,针对 媒体曝光和群众举报的培训机构 违规线索,北京市教委及东城、西 城、朝阳等7个区教委迅速行动, 查处校外培训机构。

其中,西城、朝阳和海淀区教 委严格查处学前培训机构"小学 化"问题。如巨人学校、新思维学 校两家机构存在"小学化倾向教 学行为",西城区教委责令其禁止 开展幼小衔接课程教学,不得提 前教授学校课程内容。北京海纳 百川教育擅自从事课后托管和学 习辅导服务行为,朝阳区教委责 令其停止办学,消防、城管等执法 部门对其予以处罚,属地政府责 令立即关停。

另外,东城区教委接到电话 反映,阳光天使幼儿园收取"保名 额费"。经查属实后,该区教委要 求该园全额退还家长"保名额 费",并联合区发展改革委物价检 查所启动对该幼儿园的执法检 查,发现该园财务制度不健全、收 费公示不规范、擅自设立收费项 目。该区教委下发了《行政处罚 事先告知书》,启动行政处罚程 序;区发展改革委物价检查所正 在对其违法所得进行计算,将依 法对其进行罚款等处罚。

#### 越南警方向中方 移交一名嫌疑人 涉嫌走私冻虾

人民网

当地时间3月16日9时许, 在中国驻越南大使馆协调下,越 南警方在河内内排国际机场,向 中方移交涉嫌走私罪的在逃嫌疑 人赵某。

据中国警方调查,2018年, 赵某伙同他人从境外向国内走私 大批冻虾,案值逾5亿元人民币, 偷逃税款7000余万元人民币。 案发后,赵某偷渡境外藏匿。中 国警方获悉赵某在越南隐藏的线 索后,立即通过中越执法合作渠 道提请越南警方予以缉捕。 2019年3月初,在中方耐心规劝 和越方缉捕压力下,赵某向中国 驻越南大使馆和越南警方投案 自首。

中国驻越南大使馆警务参赞 赵万鹏表示,中越警方在缉捕逃 犯方面合作密切。中国警方正告 在越藏匿的中方犯罪嫌疑人,要 尽快向中国驻越南大使馆投案自 首,争取宽大处理,否则将面对法 律的严惩。

手机网络买保险 赢客户节大礼 国 法法法国 E開始R epicc.com.cn 电路按R 400-1234567 回 表表 巴



PICC 中国人民保险